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Натяк, який зрозуміли не всі - Ірина
Терех з Fire Point показала майбутню
українську альтернативу Patriot ще до
анонсу ЗМІ
Українська компанія Fire Point успішно випробувала ракету FP-7.x
- основу перехоплювача FREYJA, дешевшого замінника американських
систем ППО PAC-3
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Україна випробувала нову ракету класу "земля-повітря", яка
є альтернативою американській системі Patriot, котрої так не
вистачає Україні. Серійне виробництво планують запустити вже у
серпні 2026 року.

Деталі розкрило видання Financial Times. FP-7.x призначена для
знищення балістичних ракет і дронів за ціною, суттєво нижчою за
ракети Patriot PAC-3 та франко-італійської системи SAMP-T.
Співзасновник Fire Point Денис Штілерман пояснив: масове
виробництво може стартувати в серпні - в очікуванні поставки
інфрачервоної головки самонаведення від німецької компанії Diehl
Defence. Темп виробництва, за планами компанії, сягатиме до трьох
ракет на добу.

"Fire Point стверджує, що FP-7.x призначена для протидії
російським балістичним ракетам та безпілотникам за ціною, що
значно менша за вартість існуючих західних систем, таких як
Patriot компанії Lockheed Martin та франко-італійський SAMP-T,
і згодом може бути вироблена у значно більших кількостях", -
пише видання.

FP-7.X

Fire Point успішно провела випробування ракети FP-7.X

Але ще до публікації FT про це говорила сама Ірина Терех -
виконавча та технічна директорка Fire Point. Вона написала у
соцмережах про ключовий тест і опублікувала відео запуску.

"На днях ми провели надзвичайно важливий тест: повністю
керований маневровий політ ракети FP-7.x, яка стане основою
майбутнього антибалістичного перехоплювача FREYJA. Якою б
нереалістичною і амбітною ця мета не здавалася сьогодні, ми
докладаємо всіх можливих і неможливих зусиль, щоб Україна
змогла закрити своє небо власними силами", - заявила Ірина
Терех.

МежаМежа

Терех також додала, що "кожне успішне випробування нової ракети є
кроком у бік нашого технологічного суверенітету. Адже наша
справжня незалежність визначається, в тому числі, чи здатні ми
створювати критичні технології власними силами".

Тоді мало хто сприйняв ці слова як анонс повноцінної зброї - і
лише після матеріалу FT стало зрозуміло, що це був не просто
допис про черговий тест.

FP-7.x розвиває швидкість від 1500 до 2000 метрів на секунду.
Довжина ракети - 7,25 метра, зовнішній діаметр - 1,15 метра.
Система оснащена інфрачервоною головкою самонаведення і зможе
вражати цілі за принципом "Hit-to-kill" - пряме влучання у бойову
частину без підривного заряду поруч. Як радари далекого виявлення
для майбутнього комплексу розглядаються шведський SAAB Giraffe,
французький Thales Ground Master 400 та німецький Hensoldt TRML-
4D.

Що відомо про Fire Point

Fire Point - приватна українська компанія, заснована у 2022 році.
За чотири роки вона перетворилася на одного з найбільших
вітчизняних виробників дронів. Її FPV-системи вже застосовуються
на фронті, а крилата ракета FP-9 Flamingo з дальністю понад 3000
кілометрів у травні 2026 року вразила завод у Чебоксарах - понад
1500 кілометрів від України.

Скептицизм щодо можливостей компанії зберігався до недавнього
часу - насамперед тому, що Fire Point оголошувала амбітні плани,
які здавалися нереальними. Проте реальні бойові результати
змінили ставлення. Повноцінне розгортання системи FREYJA
очікується у 2027 році, а перше перехоплення ворожої балістики -
ще до кінця 2026 року. Ціна однієї ракети, за словами Штілермана,
має залишатися нижче одного мільйона доларів - тоді як Patriot
PAC-3 коштує понад три мільйони.

Якщо програма вийде на серійне виробництво, Україна увійде до
вузького клубу держав, що самостійно розробляють антибалістичні
системи: США, Росія, Ізраїль, Китай та Індія. Дефіцит
перехоплювачів для існуючих комплексів Patriot при цьому
залишається критичним - ЗСУ витратили близько 700 ракет PAC-3
лише за чотири зимових місяці, тоді як Lockheed Martin виготовляє
близько 600 на рік.

Переговори щодо Patriot тривають вже кілька
місяців

Зеленський ще у травні 2026 року заявив, що планує домогтися від
США ліцензій на виробництво ракет Patriot в Україні. Президент
розраховував порушити це питання на переговорах з Трампом, щоб
зменшити залежність від американських поставок і запустити
власний цикл виготовлення перехоплювачів.

Проте контракт на постачання Patriot досі не підписаний - і це
стало окремим джерелом напруги всередині країни. На початку
червня 2026 року Зеленський поставив Міноборони ультиматум:
доопрацювати контракт по Patriot за тиждень або чекати на кадрові
звільнення. Паралельно Київ запропонував Берліну нетипову угоду -
ракетний бартер для отримання Patriot зараз в обмін на майбутні
зобов'язання.
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 РФ може запустити Орєшнік по Україні під час запланованого
масованого удару 10 червня

 В Омську, за дві тис.км від кордону з Україною, 10 червня
вперше оголосили ракетну тривогу - що відомо

 Німеччина виділить 300 млн євро на боєприпаси для України в
межах чеської ініціативи – Пісторіус
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